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Aos 11 dias de agosto de 2025, às 9 horas, a COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA DE EDUCAÇÃO,
designada pela PORTARIA Nº 008/2025 e pela PORTARIA Nº 112/2025, reuniu-se na sala no Plenário
Doutor  Horácio Raccanello Filho  na Câmara Municipal de Maringá.  Na ocasião, estiveram presentes a
Presidente ANA LÚCIA RODRIGUES, o Vice-Presidente LUIZ NETO e os membros AKEMI
NISHIMORI, MÁRIO VERRI e SIDNEI TELLES. Participaram, ainda, a senhora Adriana Palmieri,
Secretária Municipal de Educação - SEDUC e outros membros da Secretaria Municipal da Educação. No
primeiro momento, a vereadora Ana Lúcia, Presidente da Comissão, agradeceu a presença de todos os
envolvidos, apresentou os vereadores membros da comissão e fez uma explanação acerca da origem da
Comissão. Em seguida, resgatou os temas que forma discutidos pela Comissão com o Ex-Secretário da
pasta: matrículas online; mudança nos critérios de matrícula da educação em tempo integral; revisão do
Plano Municipal de Educação; professores de apoio; compra de vagas e capacitação de professores. Ainda,
destacou que a Comissão tem visitado escolas e que desejava, ao final, um compromisso da Secretaria com
prazos para resolução dos temas urgentes. Apresentou um panorama das visitas realizadas às escolas e da
reunião com o Prefeito, destacando a elaboração de ofícios encaminhados à SEDUC. Pontuou a falta de
infraestrutura, ausência de professores de apoio e a importância de definir prazos para atendimento das
demandas, ressaltando a situação dos uniformes escolares. O Vereador Sidnei Telles criticou o início de
ano sem avanços pedagógicos e com déficit no quadro de servidores. Relembrou a solicitação anterior de
um cronograma de ações e destacou a importância de maior integração entre a SEDUC e a direção das
escolas. Mencionou também a não implantação da escola em tempo integral. O Vereador Mário Verri
reforçou a necessidade de parceria e diálogo entre SEDUC e a Comissão Extraordinária de Educação,
pedindo que eventos da Secretaria fossem comunicados à Comissão. A Vereadora Akemi Nishimori
declarou que o trabalho na Educação é movido pelo amor, reafirmando que a Comissão está à disposição
para apoiar o que fosse necessário. Em síntese, as principais demandas e problemas relatados
foram:  Uniformes escolares – necessidade de fiscalização rigorosa e esclarecimento sobre logística de
entrega;  Professores de apoio – carência em unidades, inclusive para atendimento a crianças com
TEA;  Infraestrutura – manutenção de portas, banheiros, ar-condicionado, elevadores para cadeirantes e
interfones; problemas em obras recém-inauguradas;  Segurança – divergência sobre segurança privada x
guarda municipal; equipamentos de segurança e alarmes inoperantes; Conectividade – internet restrita à
secretaria escolar; professores usando celulares pessoais para rotear sinal;  Alimentação escolar –
questionamentos sobre qualidade de carne moída e produtos de limpeza; Educação física e artes – falta de
professores;  Materiais didáticos – excesso de livros sem uso;  Laudos neurológicos – 679 crianças
aguardando avaliação para definição de TEA;  Programa “Maringá Conectada” – funcionamento
insatisfatório. Acerca dos temas abordados, a Secretária Adriana Palmieri informou que entregaria
cronograma mensal de ações; destacou que reconhecia as perdas estruturais desde sua saída da pasta há 12
anos; afirmou a necessidade de compra de vagas e reforçou que a educação possui recursos; esclareceu que
devolveu uniformes inadequados em diversas ocasiões e que pretendia reforçar fiscalização; e informou
que realizara curso de licitações pela Itaipu. Ademais, informou que o Plano Municipal de Educação estava
pronto para ser encaminhado para aprovação urgente nesta Casa; que havia pedido de novo concurso e de
processo seletivo; e que haveria revisão de portarias municipais quanto ao piso nacional e ao
reconhecimento de mestres e doutores. Como encaminhamentos provenientes desta reunião, restaram: o 
envio do Plano Municipal de Educação para aprovação legislativa; a apresentação de cronograma mensal
de ações pela SEDUC; a análise e resposta formal das demandas apresentadas pela comissão; e a
continuidade do diálogo e realização de reuniões presenciais entre SEDUC e Comissão de Educação. Nada
mais havendo a ser tratado, a reunião foi encerrada, sendo lavrada a presente ata, que, após lida e
aprovada, será assinada pelos vereadores presentes.
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